

РЕПУБЛИКАНСКА СЪДИЙСКА КОЛЕГИЯ

ОТГОВОР НА КОНТЕСТАЦИЯ

До Теодора Петкова

Управител на Колоездачен клуб Блек Сий Цунами – Бургас

Относно: Контестация подадена от Колоездачен клуб Блек Сий Цунами – Бургас на 16.05.2024 към състезанието Teteven Kids DH 2024.

Уважаема г-жо Петкова,

В Републиканската Съдийска Колегия по Колоездене е постъпила контестация от представлявания от вас Колоездачен клуб Блек Сий Цунами – Бургас. По-долу може да намерите становището на РСК.

- Наредба за състезанието е изпратена от организатора СК Райдърс Юнайтед на 15ти Април. Причината за липсата ѝ на сайта на БФК е технически и не е свързан с организатора на събитието. Въпреки това той е закъснял с изпращането ѝ и ще му бъде направена съответната забележка.*
- Подобен тип извозване на състезателите до старта е честа практика, както в България така и по света. Относно възникналото ГППТ, за решаването на този въпрос трябва да се обърнете към органите на КАТ и съответните застрахователни компании.*
- Цитираната точка се отнася само за дните обявени от организатора за част от събитието. Българска Федерация Колоездене и Републиканска Съдийска Колегия по Колоездене не могат да ограничат или накажат свободното движение на хората в планината и не могат да вземат отношение по събития случили се преди официалното начало на надпреварата.*
- След проведени разговори със съдиите е установено, че поради големия брой състезатели, наличната организация в стартовата зона не е била оптимална. Тези проблеми са били сведени до знанието на организатора и са били предприети мерки. Въпреки това проблеми е имало по време на тренировките. Поради тази причина е издадено предписание на организатора за в бъдеще да се предвижда по-добра организация на стартовата зона, както*

и осигуряването на допълнителен брой маршали в стартовата зона за организирането на състезателите.

Относно съдията на старта – в съботния ден е имало комисар на старта, но не през цялото време. За този пропуск, на съдийския състав е направена забележка.

- 5. Издадено е предписание на организатора за подобряване работа на маршалите на трасето, като изрично трябва да се наблегне на ограничаването на навличане на състезатели по време на тренировките и записването от тяхна страна на нарушителите.*
- 6. На съдийския състав бе направена забележка за облеклото. За съжалени към деня на провеждане на състезанието баджовете и униформите на съдиите не са били произведени, следователно съдийския състав не е имало как да разполага с такива.*
- 7. Официалната техническа конференция е предварително обявена и е била проведена по график. Записвайки се за състезанието състезателите трябва да са наясно с правилата за провеждането му, след като те се съгласяват с тях по време на записването. Провеждане на техническа конференция преди началото на тренировките не се провежда.*
- 8. Незадоволителното представяне на маршалите по време на двата дни е отбелязано и ще бъдат издадени предупреждения на организатора за подобряване на работата им.*
- 9. Сигналят Ви свързан с Данаил Ангелов е предаден към Дисциплинарната комисия на БФК в отделна комуникация. Относно точка 3 – моля вижте отговора ни по-горе.*
- 10. На Ема Паунова ѝ е била възложена задачата да проведе техническата конференция в неделния ден от организатора и Главния съдия. Главният съдия бе на сцената и бе представен, като накрая на конференцията бе оставено време за отговаряне на въпроси. Практиката, както на локални състезания, така и на международни (когато главния съдия е назначен от UCI) в дисциплина МТБ е Техническата конференция да се води от достатъчно подготвен човек от организацията на състезанието като, при желание или нужда, Главният съдия прави уточнения за правилника и отговаря на въпроси. Техническата Конференция е само една и тя се обявява в програмата на събитието.*
- 11. Безопасността на участниците е основен принцип при провеждането на вело мероприятия. С оглед на това, че състезателите тръгват през 30 секунди и с цел гарантиране сигурността на състезателките в категория Жени и избягване на опасни ситуации, е взето решение от Съдийския състав те да стартират по ред на класирането им в квалификациите.*
- 13. Всички състезатели влезли в трасето са спрени от маршалите. Единственият състезател, който преминава през зоната на инцидента (финалната зона) е номер 210*

Георги Даскалов, който бе попитан, след като финишира, дали иска да преповтори спускането си, което той отказа. Всички останали състезатели, които са били спрени по трасето са рестартирали своите спускания, както е по правилник. До приключване на надпреварата, а и след това не е постъпило оплакване от състезатели относно техните времена.

Относно дейността на маршалите, както е описано в т. 8 от тази контестация, ще бъдат дадени препоръки на организатора за подобряване на работа им.

14. *Teteven Kids DH 2024 е обявено като детско състезание и поради тази причина е позволено на организатора то да се проведе на по-кратко трасе.*
15. *Финалната зона на състезанието не е била измерена с точност, но вземайки под внимание особеностите на терена на провеждане на състезанието, тя е сметена за достатъчно безопасна, за да може да се проведе надпреварата.*
16. *Квалификациите както и реда на тяхното провеждане са обявени по време на Техническата конференция. Според т.4.3.7 от Правилник за провеждане на Държавни първенства и състезания от Държавния календар в дисциплините от Планинското колоездене решение за начина на провеждане на квалификациите може да се вземе от Главния съдия. Също така в т. 3.8 от Общата наредба - БФК и Ръководството на състезанието си запазват правото да изменят Програмата при възникване на особени обстоятелства. Въпреки това на организатора ще му се обърне внимание за в бъдеще подобна вероятност да се включва и в наредбата. Ще бъде дадена препоръка за промяна в спомената по-горе наредба, подобен текст да бъде включван във всички наредби за планинско колоездене.*

Заклучение:

Във връзка с констатираните проблеми и нарушения от страна на организатора, както и на съдийския състав са взети описаните в точките по-горе мерки. Тези нарушения не предполагат отмяна на самото състезание. БФК и РСК не могат да вземат отношение по въпроси от компетенцията на КАТ и МВР. Вземайки предвид изложеното становище на РСК, по същество, контестацията е уважена и следва да се възстанови сумата на подателя.

С уважение:

Добри Добрев (Председател на РСК)

Боян Шахов (Зам.-председател на РСК)

Ани Петрова (Зам.-председател на РСК)